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ВСТУП
Одеська область - приморський і прикордонний регіон України, розташований на крайньому південному заході країни, знаходиться у Причорноморській низовині, де протікають найбільші ріки України - Дністер та Дунай, які мають вихід до Чорного моря. Головна особливість області - її, сприятливі природно-кліматичніумови, різноманітні природні лікувальні ресурси, наявність піщаних пляжів, розвинута мережа водних, залізничних та автомобільних магістралей обумовлюють розвиток в області сфери туризму і рекреації. Тому тема роботи є актуальною.
Мета роботи – розглянути туристичні ресурси та розвиток туризму в Одеській області.
До основних завданнь роботи належать :
- розглянути фізико-географічну характеристику Одеської області;
- проаналізувати історію розвитку туризму в області; 
-розглянути основні види туристичної діяльності в межах області та проаналізувати які види рекреації є перспективними;
- розробити маршрут пізнавальної екскурсії.
Об’єкт роботи туристичні ресурси та туризм в Одеській  області.
Предмет - особливості розташування об’єктів туристичних ресурсів Одеської області.
Отже, при  написанні роботи були використовувала такі методи:
• порівняльно-географічний;
•картографічний;
•джерелознавчий.
Робота складається з вступу, 4 розділів, висновку та  списку використаної літератури . Текст роботи доповнюють 29 рисунків,  5 таблиць.
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                                               Висновок
Детально розглянувши всі компоненти природи та рекреаційні ресурси і туризм в цілому Одеської області, можна зробити висновок що дана територія має сприятливі умови для розвитку рекреації в регіоні. На півдному сході омивається водами Чорного моря.  Більшу частину займає Причорноморська низовина, на півночі заходять відроги Придніпровської і Подільської височин, на південному заході — Центрально-молдовської височини. Клімат помірно континентальний. Зима м'яка, малосніжна, з відлигами. Літо жарке і сухе. Головні річки: Дунай, Дністер з притокою Кучурган, Південний Буг з притоками Савранкою і Кодимою. Багато лиманів з лікувальним мулом та ропою. Переважають чорноземні ґрунти: типові, звичайні і південні, а також темно-каштанові солонцюваті. Область лежить у лісостеповій і степовій зонах. На узбережжі Чорного моря розповсюджені піщані пляжи, на яких з травня по вересень відпочивають богато людей.
Основним питанням, яке передбачалося розглянути і вирішити в даній роботі, було питання про туристичні ресурси та туризм Одеської області. Узагальнивши всі дані можна сказати, що Одеська область має дуже сприятливі умови для відпочинку і лікування людей. Водночас є традиційні і перспективні санаторно-курортні і туристичні райони з ефективними унікальними ресурсами для відпочинку і лікування міжнародного, державного та місцевого значення. Насамперед це морські береги більшість з них має прекрасні піщані пляжі. Великий оздоровлюваний ефект дають купання в морській воді, сонячні та повітряні ванни, в лиманах зосереджені значні ресурси для грязьового лікування. Також перспективними видами туризму є пізнавальний, сільський, активний, екологічний. В цілому в межах території області рекреаційні ресурси розповсюджені не рівномірно. Більшість їх сконцентрована в межах узбережжя Чорного моря та великих населених пунктів.
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